
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

食生活で気になることはありますか(複数回答可) 

 

Q1 

Q 新型コロナウイルスの影響で外食の頻度はかわりましたか 

Q3 Q2 で①と答えた方、外食が減ることによりどんな変化がありましたか 

 

Q４ 苦手な食べ物はありますか (複数回答可) 

Q５ この一年で克服した苦手な食べ物はありますか 

Q６ 給食で好きなメニューを教えてください（３つ） 

カレーライス、シチュー、スパゲティ、あんかけうどん、ハンバーグ、スペイン風オムレツ、焼きそば、オムライス、カステラなど 
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回答数 12 

Q７ その他、食事で気になること、給食についてのご意見がありましたらご記入ください 

・食事の中断、再開の繰り返し 

・自分で食べようとしない 

・ずっと食べ物を欲しがる 

・手を使って食べる 

・足を立てる 

・冷凍食品が増えた ・子どもが参加できるメニューが増えた ・食事の支度を手伝うようになった ・ 

生野菜、ピーマン、茄子、トマト、牛乳、チーズ、かんきつ

類、みかん、いちご、ぶどう、きのこ、海藻、卵焼き、ケーキ、

生クリーム 

・白菜はよく煮込めば食べられるようになった ・卵焼きなど

パサパサするもの ・きゅうり にんじん きのこ れんこん 大

根 

食事に関するアンケート集計結果（0～2歳児） 

・食事よりおやつ、デザートを欲しがる ・給食の量が知りたい ・食材の大きさを知りたい ・食べないものが多く、偏食になる  

ご協力ありがとうございました。今後の給食づくりの参考にさせていただきます。  
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①減った ②変わりなし
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